



Mötesgrupp SRRS Centralstyrelse Mötesort Skype Mötesdatum 2014-08-05 Paragrafer §66 - §81 Justerat datum 2014-08-08 År/Mötesnr 2014/6

Närvarande

Reidar Otterbjörk (ordförande), Lisa Zingel (vice ordförande), Jessica Persson (sekreterare), Marie Wijkander (ledamot), Hélène Lewinter (ledamot), Margareta Lantz (ledamot), Ellinor Drakensjö (suppleant), Linda Andersson (suppleant) fr.o.m §75.1 och Joakim Dahlberg (suppleant)

Anmält förhinder

Kjell Rörström (ledamot) och Sophie Seton (suppleant).

Mötet noterade att ordinarie ledamot Kjell Rörström vid mötet ersattes av suppleant Ellinor Drakensjö pga dålig internetuppkoppling.

§66. Mötets öppnande

Ordföranden hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat.

- 66.1. *Val av protokollförare*
Jessica Persson **utsågs** till protokollförare vid dagens möte.
- 66.2. *Val av protokolljusterare*
Joakim Dahlberg **utsågs** att jämte ordföranden justera protokollet från dagens möte.
- 66.3. *Godkännande av dagordning*
Styrelsen **godkände** dagordningen med följande tillägg:
§70.12 Frågor från Karin Becker
§77.4 Fysiskt möte med SRRS/Skåne

§67. Föregående mötesprotokoll

Styrelsen **noterade** att protokollet från SRRS/C styrelsemöte 2014-06-24 är justerat.

§68. Bordlagda ärenden.

Inga bordlagda ärenden.

§69. Rapport AU

SRRS/AU **beslutade** 2014-07-28 att anmäla en representant från styrelsen att i mån av plats delta vid SKKs Grundutbildning för avelsfunktionärer den 18-19 oktober 2014.

Styrelsen **fastställde** SRRS/AUs beslut.

§70. Rapport sekreterare

- 70.1. *2014-06-26 SKK: SRD BSI till pärm*
Styrelsen **noterade** uppdaterat material från SKK till "Handbok för utställningsansvariga" samt att det är viktigt att informationen används i samband med specialklubbens utställningar.
Styrelsen **uppdrog** till Jessica Persson att vidarebefordra informationen till SRRS/TK och lokalavdelningarna för kännedom.
Beslutet **justerades omedelbart**.
- 70.2. *2014-06-30 SKK: Regelrevidering 2017*
Styrelsen **noterade** information från SKK om tidplan för kommande revidering av "regler för nationella regelverk inom Svenska Brukshundklubben".
Styrelsen **uppdrog** till Jessica Persson att vidarebefordra informationen till SRRS/TK med uppdrag att i förekommande fall inkomma till SRRS/C med förslag gällande rallylydnads- och bruksreglerna senast 2014-08-30.
Beslutet **justerades omedelbart**.

Justeras mötesordförande**Justeras protokolljusterare****Protokollförare**

Reidar Otterbjörk

Joakim Dahlberg

Jessica Persson



Mötesgrupp SRRS Centralstyrelse **Mötesort** Skype **Mötesdatum** 2014-08-05 **Paragrafer** §66 - §81 **Justerat datum** 2014-08-08 **År/Mötesnr** 2014/6

Närvarande

Reidar Otterbjörk (ordförande), Lisa Zingel (vice ordförande), Jessica Persson (sekreterare), Marie Wijkander (ledamot), Hélène Lewinter (ledamot), Margareta Lantz (ledamot), Ellinor Drakensjö (suppleant), Linda Andersson (suppleant) fr.o.m §75.1 och Joakim Dahlberg (suppleant)

Anmält förhinder

Kjell Rörström (ledamot) och Sophie Seton (suppleant).

- 70.3. 2014-07-02 SKK: *Enkät om hundutställning*
Styrelsen noterade information från SKK om en enkät i syfte att samla in utställarnas synpunkter på utställningsverksamheten inom SK.
Styrelsen noterade att information om samt länk till enkäten har publicerats på SRRS hemsida 2014-07-02 och ärendet lades till handlingarna.
- 70.4. 2014-07-02 SKK: *Hamiltonplaketten*
Styrelsen noterade information från SKK om att läns- och specialklubbar är välkomna att inkomma med förslag på mottagare av Hamiltonplaketten 2015. Informationen lades till handlingarna utan åtgärd.
- 70.5. 2014-07-02 SKK: *Förtjänstecken*
Styrelsen noterade information från SKK om att läns- och specialklubbar är välkomna att inkomma med förslag på mottagare av SKKs Förtjänstecken 2015. Informationen lades till handlingarna utan åtgärd.
- 70.6. 2014-07-17: *Förfrågan till specialklubb från domare som önskar utöka sitt rasregister*
Styrelsen beslutade att bifalla ansökan från exteriördomare Ann-Christin Johansson om att utöka sitt rasregister med rhodesian ridgeback.
Styrelsen uppdrog till Jessica Persson att ombesörja att SRRS svar snarast kommer SKKs utbildningsavdelning tillhanda.
Punkten justerades omedelbart.
- 70.7. 2014-07-19 SKK: *CS protokoll nr 3-2014*
Styrelsen noterade protokoll från SKK/CS sammanträde 2014-04-09 för kännedom. Särskilt noterades §82 avseende ny prissättningsmodell för rasdata som uppskattningsvis innebär en kostnadsökning från 4.000 sek till 6.000 sek per år. Protokollet lades till handlingarna utan åtgärd.
- 70.8. 2014-07-23 SKK: *Auktorisation exteriördomare*
Styrelsen noterade att Bo Bengtson och Liz-Beth Liljeqvist har auktoriserats att döma rhodesian ridgeback vid officiell utställning i Sverige och välkomnade dem båda som exteriördomare av rasen.
Styrelsen uppdrog till Jessica Persson att vidarebefordra informationen till SRRS/TK och lokalavdelningarna för kännedom.
Beslutet justerades omedelbart.
- 70.9. 2014-07-21 SBK: *Regelkonferens lydnad och bruks*
Styrelsen noterade inbjudan från Svenska Brukshundklubben till regelkonferens den 15-16 november 2014 i Stockholm.
Styrelsen uppdrog till Jessica Persson att vidarebefordra informationen till SRRS/TK med uppdrag att besluta om deltagande och i förekommande fall ombesörja anmälan. SRRS/TKs beslut ska vara SRRS/C tillhanda senast 2014-09-01.
- 70.10. 2014-07-28 SKK: *Icke hänvisning*
Styrelsen noterade information från SKK om uppfödare som meddelats icke hänvisning. Styrelsen noterade att inga ägare av rhodesian ridgeback är berörda och informationen lades till handlingarna utan åtgärd.

Justeras mötesordförande

Reidar Otterbjörk

Justeras protokolljusterare

Joakim Dahlberg

Protokollförelse

Jessica Persson



Mötesgrupp: SRRS Centralstyrelse
Mötesort: Skype
Mötesdatum: 2014-08-05
Paragrafer: §66 - §81
Justerat datum: 2014-08-08
År/Mötesnr: 2014/6

Närvarande

Reidar Otterbjörk (ordförande), Lisa Zingel (vice ordförande), Jessica Persson (sekreterare), Marie Wijkander (ledamot), Hélène Lewinter (ledamot), Margareta Lantz (ledamot), Ellinor Drakensjö (suppleant), Linda Andersson (suppleant) fr.o.m §75.1 och Joakim Dahlberg (suppleant)

Anmält förhinder

Kjell Rörström (ledamot) och Sophie Seton (suppleant).

70.11. 2014-07-30 SKK: Tillträdesförbud fr o m 29 juli - Gregor Nemanic

Styrelsen noterade information från SKK gällande att Gregor Nemanic har meddelats tillträdesförbud på alla arrangemang inom SKK-organisationen från och med 29 juli 2014 och tillsvidare. Personen är inte ägare av rhodesian ridgeback.

Styrelsen uppdrog till Jessica Persson att vidarebefordra informationen till SRRS/TK och lokalavdelningarna för kännedom.

Punkten justerades omedelbart.

70.12. 2014-08-05 Medlemmar: Frågor gällande protokoll från styrelsemöte 2014-07-16

Styrelsen noterade skrivelse från Karin Becker och Carina Fredriksson med frågor till styrelsen gällande protokoll från styrelsemöte 2014-07-16.

Styrelsen uppdrog till Reidar Otterbjörk och Jessica Persson att besvara frågorna.

§71. Ekonomiärenden

71.1. Resultat- och balansrapport

Styrelsen noterade att resultatrapport per 2014-07-15 har inkommit från kassör Sonja Nilsson och tackade för detta. Styrelsen noterade att prognosen för 2014 befinner sig inom budgetramarna.

§72. Organisations- och medlemsärenden

72.1. 2014-06-26, 2014-07-01, 2014-07-03, 2014-07-08, 2014-07-17, 2014-07-22, 2014-07-24, 2014-07-29 och 2014-07-31 SKK: Nya ägare i raser tillhörande SRRS

Styrelsen uppdrog till Jessica Persson att vidarebefordra informationen till lokalavdelningarna för kännedom.

Punkten justerades omedelbart.

72.2. 2014-06-26, 2014-07-01, 2014-07-03, 2014-07-08, 2014-07-17, 2014-07-22, 2014-07-24, 2014-07-29 och 2014-07-31 SKK: Etiketter – nya ägare

Styrelsen noterade informationen och lade den därefter till handlingarna utan åtgärd.

72.3. 2014-07-01 SKK: Medlemsstatistik 2014-06-30

Styrelsen uppdrog till Jessica Persson att vidarebefordra informationen till lokalavdelningarna för kännedom.

Punkten justerades omedelbart.

72.4. 2014-07-01 SKK: Nya medlemmar 2014-06-01-- 2014-06-30

Styrelsen uppdrog till Jessica Persson att vidarebefordra informationen till lokalavdelningarna för kännedom.

Punkten justerades omedelbart.

72.5. 2014-07-01 SKK: U-märkta medlemmar 2014-06-01-- 2014-06-30

Styrelsen uppdrog till Jessica Persson att vidarebefordra informationen till lokalavdelningarna för kännedom.

Punkten justerades omedelbart.

Justeras mötesordförande

Justeras protokolljusterare

Protokollförelse

Reidar Otterbjörk

Joakim Dahlberg

Jessica Persson



Mötesgrupp SRRS Centralstyrelse	Mötesort Skype	Mötesdatum 2014-08-05	Paragrafer §66 - §81	Justerat datum 2014-08-08	År/Mötesnr 2014/6
---	--------------------------	---------------------------------	--------------------------------	-------------------------------------	-----------------------------

Närvarande

Reidar Otterbjörk (ordförande), Lisa Zingel (vice ordförande), Jessica Persson (sekreterare), Marie Wijkander (ledamot), Hélène Lewinter (ledamot), Margareta Lantz (ledamot), Ellinor Drakensjö (suppleant), Linda Andersson (suppleant) fr.o.m §75.1 och Joakim Dahlberg (suppleant)

Anmält förhinder

Kjell Rörström (ledamot) och Sophie Seton (suppleant).

72.6. 2014-07-01 SKK: Medlemslista 2014-06-30
Styrelsen **uppdrog** till Jessica Persson att vidarebefordra informationen till lokalavdelningarna för kännedom.

Punkten **justerades omedelbart.**

72.7. 2014-08-01 SKK: Medlemsstatistik 2014-07-31
Styrelsen **uppdrog** till Jessica Persson att vidarebefordra informationen till lokalavdelningarna för kännedom.

Punkten **justerades omedelbart.**

72.8. 2014-08-01 SKK: Nya medlemmar 2014-07-01-- 2014-07-31
Styrelsen **uppdrog** till Jessica Persson att vidarebefordra informationen till lokalavdelningarna för kännedom.

Punkten **justerades omedelbart.**

72.9. 2014-08-01 SKK: U-märkta medlemmar 2014-07-01-- 2014-07-31
Styrelsen **uppdrog** till Jessica Persson att vidarebefordra informationen till lokalavdelningarna för kännedom.

Punkten **justerades omedelbart.**

72.10. 2014-08-01 SKK: Medlemslista 2014-07-31
Styrelsen **uppdrog** till Jessica Persson att vidarebefordra informationen till lokalavdelningarna för kännedom.

Punkten **justerades omedelbart.**

§73. Avels- & uppfödarärenden

73.1. Grundutbildning för avelfunktionärer 18-19 oktober 2014
Styrelsen **noterade** att Maria Kierkegaard har anmält sig till utbildningen.
Styrelsen **beslutade** att anmäla Jessica Persson för deltagande vid utbildningen i mån av plats.

§74. Mentalitetsärenden

74.1. SRRS/MK 2014-07-03: Protokoll från arbetsmöte 2014-06-09
Styrelsen tackade för protokollen som lades till handlingarna.

Linda Andersson deltog i mötet.

§75. Tävlingsärenden

75.1. SRRS/TK 2013-07-20: Protokoll från arbetsmöte 2014-01-22, 2014-03-19 och 2014-05-08
Styrelsen tackade för protokollen som lades till handlingarna.

75.2. Lydnadsprov 2015
Enligt rapport från SRRS/TK så har endast SRRS/Stockholm inkommit med ansökan om att få arrangera lydnadsprov 2015.

Justeras mötesordförande	Justeras protokolljusterare	Protokollförare
Reidar Otterbjörk	Joakim Dahlberg	Jessica Persson



Mötesgrupp SRRS Centralstyrelse	Mötesort Skype	Mötesdatum 2014-08-05	Paragrafer §66 - §81	Justerat datum 2014-08-08	År/Mötesnr 2014/6
---	--------------------------	---------------------------------	--------------------------------	-------------------------------------	-----------------------------

Närvarande

Reidar Otterbjörk (ordförande), Lisa Zingel (vice ordförande), Jessica Persson (sekreterare), Marie Wijkander (ledamot), Hélène Lewinter (ledamot), Margareta Lantz (ledamot), Ellinor Drakensjö (suppleant), Linda Andersson (suppleant) fr.o.m §75.1 och Joakim Dahlberg (suppleant)

Anmält förhinder

Kjell Rörström (ledamot) och Sophie Seton (suppleant).

Styrelsen **beslutade** att **bevilja** ansökan om nedanstående lydudsprov 2015 och **uppdrog** till SRRS/TK att registrera ansökan i SBK Tävlings före 2014-09-01.

- SRRS/Stockholm 2015-07-11 Kungsängen Klass I, II, III, Elit

Punkten **justerades omedelbart**.

75.3. *Rallylydnadslydnadsprov 2015*

Enligt rapport från SRRS/TK så har endast SRRS/Stockholm inkommit med ansökan om att få arrangera rallylydnadsprov 2015.

Styrelsen **beslutade** att **bevilja** ansökan om nedanstående rallylydnadsprov 2015 och **uppdrog** till SRRS/TK att registrera ansökan i SBK Tävlings före 2014-09-01.

- SRRS/Stockholm 2015-09-05 Kungsängen Klass N, F, A, M

Punkten **justerades omedelbart**.

75.4. *Ansökan om ändring av utställningsprogram 2015*

Styrelsen **uppdrog** till SRRS/TK att inkomma till SRRS/C med eventuella önskemål om ändringar av beviljat utställningsprogram 2015 senast 2014-09-01.

75.5. *Ansökan om utställningsprogram 2017*

Styrelsen **uppdrog** till SRRS/TK att samla in och sammanställa lokalavdelningarnas ansökningar om arrangemang av officiella utställningar 2017. Styrelsen ber SRRS/TK att även lämna förfrågan om arrangör för BISS-17.

En sammanställning över lokalavdelningarnas önskemål ska tillsammans med SRRS/TKs rekommendation vara styrelsen tillhanda senast 2014-10-01.

75.6. *Centrala sponsorer*

Sophie Seton och Lisa Zingel har, enligt uppdrag vid styrelsemöte 2014-04-14 § 20.4, inkommit med förslag på olika typer av sponsorpaket för centrala sponsorer.

Styrelsen **beslutade** att bordlägga ärendet till nästa styrelsemöte.

§76. Kommunikationsärenden76.1. *Ridgeback-Nytt*

Reidar Otterbjörk **rapporterade** att nästa manusstopp för medlemstidningen är 2014-08-26.

Reidar Otterbjörk **rapporterade** vidare att Facebook-gruppen "RR-Nytt SRRS medlemstidning" har skapats i syfte att nå ut med information om manusstopp, utgivning och annan information som berör medlemstidningen.

Styrelsen **beslutade** att Reidar Otterbjörk, i egenskap av redaktör, är administratör för gruppen och ansvarig för att moderera eventuella kommentarer.

76.2. *Hemsida*

Jessica Persson **rapporterade** att utbildning ännu inte skett av SRRS/Skånes webbredaktör (Anna Engfeldt).

76.3. *Årsbok*

Reidar Otterbjörk **rapporterade** att fler exemplar har beställts och levererats till Sonja Nilsson för försäljning vid rasspecialerna på Årsta och i Råå.

Justeras mötesordförande**Justeras protokolljusterare****Protokollförelse**

Reidar Otterbjörk

Joakim Dahlberg

Jessica Persson



Mötesgrupp SRRS Centralstyrelse Mötesort Skype Mötesdatum 2014-08-05 Paragrafer §66 - §81 Justerat datum 2014-08-08 År/Mötesnr 2014/6

Närvarande

Reidar Otterbjörk (ordförande), Lisa Zingel (vice ordförande), Jessica Persson (sekreterare), Marie Wijkander (ledamot), Hélène Lewinter (ledamot), Margareta Lantz (ledamot), Ellinor Drakensjö (suppleant), Linda Andersson (suppleant) fr.o.m §75.1 och Joakim Dahlberg (suppleant)

Anmält förhinder

Kjell Rörström (ledamot) och Sophie Seton (suppleant).

§77. Rapport lokalavdelningar

- 77.1. 2014-06-30 SRRS/Skåne: Protokoll från styrelsemöte 2014-05-15
Styrelsen tackade för protokollet som **godkändes** och lades till handlingarna.
- 77.2. 2014-07-02 SRRS/Norra: Protokoll från styrelsemöte 2014-07-01
Styrelsen tackade för protokollet som **godkändes** och lades till handlingarna.
- 77.3. 2014-07-02 SRRS/Skåne: Protokoll från styrelsemöte 2014-06-03
Styrelsen tackade för protokollet som **godkändes** och lades till handlingarna.
- 77.4. *Fysiskt möte med SRRS/Skåne*
Reidar Otterbjörk **rapporterade** att SRRS/Skånes ordförande inkommit med önskemål om ett fysiskt möte mellan representanter från SRRS/C och SRRS/Skånes styrelse för att diskutera samarbetet.
Styrelsen ställer sig mycket positiv till detta möte och **uppdrog** till Reidar Otterbjörk att bjuda in representanter från SRRS/Skåne till ett fysiskt möte i Stockholm 2014-08-23 då SRRS/Cs styrelse finns samlad.
Styrelsen **uppdrog** vidare till Reidar Otterbjörk att be SRRS/Skåne om en agenda inför mötet.

§78. Rapport valberedning

Inget att rapportera.

§79. Övriga ärenden

- 79.1. *Ansökan om klassning som jakthundsklubb inom SKK-organisationen*
Inget att rapportera.
- 79.2. *RRWC 2016*
Styrelsen **noterade** att Marie Wijkander sedan föregående styrelsemöte har meddelat styrelsen att hon kommer att flytta utomlands innan mandatperiodens slut och att det därmed krävs en ny svensk representant som kan vara aktiv i RRWC-gruppen.
- 79.3. *Forskningsbidrag Dermoid Sinus*
Styrelsen **beslutade** att, i enlighet med rambudget 2014, **bevilja** forskningsbidrag a' 10.000 SEK till forskning avseende Dermoid Sinus bedriven av Nicolette Salmon Hillbertz (DomestiGen).
Styrelsen **uppdrog** till kassör Sonja Nilsson att utbetala forskningsbidraget till bidragsmottagaren senast 14 dagar efter att en rekvisition har inkommit från Nicolette Salmon Hillbertz.

§80. Nästa styrelsemöte

Styrelsen **beslutade** att hålla nästa styrelsemöte söndag 2014-08-24 i Stockholm.

Styrelsen **beslutade** att hålla ett arbetsmöte gällande bl.a lokalavdelningarnas och SRRS/AUKs organisation lördagen 2014-08-23 i Stockholm. SRRS/AUK inbjuds att delta vid de delar av mötet som berör kommitténs arbete.

§81. Mötets avslutande

Mötesordföranden tackade alla närvarande och avslutade mötet.

Justeras mötesordförande

Justeras protokolljusterare

Protokollförelse

Reidar Otterbjörk

Joakim Dahlberg

Jessica Persson